
令和３年度　学校評価アンケート　生徒，保護者，教職員の比較

№ 評価項目
年度
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生徒 170 434 80 8 692

保護者 170 474 24 4 672

教職員 12 45 4 0 61

生徒 338 317 32 5 692

保護者 234 411 25 4 674

教職員 29 30 1 0 60

生徒 286 360 41 5 692

保護者 219 406 47 1 673

教職員 22 38 0 0 60

生徒 202 398 86 6 692

保護者 158 446 62 3 669

教職員 9 45 6 0 60

生徒 518 164 8 2 692

保護者 376 274 22 4 676

教職員 37 20 1 0 58

生徒 261 367 55 9 692

保護者 182 435 52 3 672

教職員 17 41 2 0 60

生徒 310 315 55 12 692

保護者 245 363 61 5 674

教職員 18 41 0 0 59

生徒 162 392 121 17 692

保護者 174 426 71 2 673

教職員 10 35 15 0 60

生徒 272 340 69 11 692

保護者 182 414 72 6 674

教職員 10 44 6 0 60

生徒 300 346 40 6 692

保護者 183 391 92 10 676

教職員 10 37 12 1 60

生徒 254 353 75 10 692

保護者 240 386 43 6 675

教職員 7 28 24 1 60

生徒 226 357 90 19 692

保護者 121 412 123 17 673

教職員 20 39 1 0 60

生徒 309 357 90 19 775

保護者 289 354 28 4 675

教職員 17 41 1 1 60

生徒 400 264 20 8 692

保護者 290 345 37 4 676

教職員 28 30 2 0 60

生徒 292 357 35 8 692

保護者 218 392 65 1 676

教職員 13 46 1 0 60

15
進路の選択や決定にあたり，学
校と生徒・保護者との意思疎通は
図られていると思いますか。

災害・非常時の避難方法や連
絡方法は伝えられています
か。

9

学校便りなどによって，学校の
情報は適切に伝えられていま
すか。

10

11
校舎やグラウンドなどの施設
や設備は整備されています
か。

13
学校生活は充実しています
か。

学校は資格取得に力を入れ，
合格率を高めようとしています
か。

14

12
日頃からいじめの早期発見に
取り組んでいますか。

8
地域や伝統などに根ざした特
色ある学校づくりに取り組んで
いますか。

生徒会活動は活発に行われて
いますか。

6

進路目標の明確化に向けた適
切な指導が行われています
か。

3

4
教員やカウンセラーが必要な
時に相談に応じてくれる体制
ができていますか。

5
部活動が活発に行われていま
すか。

1
学ぶ意欲を引き出し，学力を
身につけられるような授業が
行われていますか。

2
挨拶やマナーなどの基本的生
活習慣の確立に関する指導が
行われていますか。

有意義な学校行事があります
か。
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